

Можгинские ВЕСТИ

16+

Пятница, 12 января 2018 года,
№ 2 (13464)

www.mozhginские-вести.рф

НОВОСТИ

«Вить Сергейёс» на вокальном конкурсе в Дубае



Сегодня, 12 января в Дубае состоится III Международный конкурс-фестиваль искусств «DUBAI EAST VISION 2018».

В лучшем зале «Jumeirah Beach Hotel» - Meyana Auditorium соберутся участники из 16 стран мира. Как сообщают в управлении культуры Можгинского района, среди представителей из России – коллектив «Пять поющих сердец».

Широкая география участников – далеко не последний сюрприз, который будет ждать гостей «DUBAI EAST VISION 2018», сообщают организаторы конкурса. – На официальном сайте фестиваля можно посмотреть прямую трансляцию, которая состоится 12 января с 10.00 до 21.00. Голоса за понравившегося участника, зрители не только поддержат артистов, но и получат возможность выиграть приз. Держим кулачки за наших!

От можгинцев ждут предложений

С 9 января по 9 февраля в администрации города Можги идёт приём предложений по благоустройству территории муниципального образования. В рамках реализации приоритетного Федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» в 2018–2022 годах можгинцы могут сами выбрать общественные места, подлежащие благоустройству. Это могут быть улицы, набережные, аллеи, скверы и т.п. Свои предложения по благоустройству территории города жители могут оставить с 9 января по 9 февраля 2018 года в каб. № 204, 209, 311 администрации по адресу: ул. Можгинская, 59.

Мастерски владеют ракеткой

6 января в селе Русский Пычас традиционно прошло открытое Первенство МО «Мельниковское» по настольному теннису, посвященное Новому году и Рождеству. На соревнования приехало около 40 спортсменов из д. Старый Березняк, Малоургулганского и Ананьинского районов.

В возрастной группе 2005 года рождения и моложе призовые места заняли А. Васильев из д. Старый Березняк, С. Калинин, К. Калинин, А. Алексеев, Т. Осипов и Р. Соловьев из с. Русский Пычас. В старшей возрастной группе среди женщин победителями стали Т. Соловьева из с. Русский Пычас, Е. Копьлова из д. Старый Березняк, Е. Михайлова из Ананьинского района, среди мужчин – А. Николаев из д. Старый Березняк, О. Ильин и И. Осипов из с. Русский Пычас.

Анна КОРОТКОВА



Осто на фотона ДС № 19

НАШИ ТРАДИЦИИ

До первой звезды

Для многих рождественские праздники – встреча с детством, ожидание чуда и теплые воспоминания отчего дома, поездок к бабушкам и дедушкам, сборы за праздничным столом с родными и друзьями. Рождество на Руси принято встречать в близком, семейном кругу, садясь за стол с появлением первой звезды.

С этого дня, после тишины Сочельника и торжественности Рождества, наступает веселое-рождественские колядки. Несколько лет к нам в редакцию после новогодних каникул приходят веселые и дружные колядовщики из детского сада № 19. По словам заведующей детским садом С.А. Копьсовой, знакомить с историей и традициями русских народных праздников в «Ласточке» начали более 10 лет назад. Уже давно выпустились и стали взрослыми самые первые участники колядок, а сегодня другие малыши продолжают их традиции, изучают русские

народные праздники и православные обычаи. Ребята всегда с радостью встречаются на мероприятиях и в организациях. Забавных ряженых даже в автобусе катают бесплатно. В нарядных костюмах скоморохов, петрушек, веселых матрешек детсадовки подготовительной группы побывали не только у нас в редакции, но и в центре занятости, в отделе культуры, социально-реабилитационном комплексе, на швейной фабрике, в налоговой инспекции. Готовят программу общими усилиями в детском саду все, начиная от костюмеров и музыкальных работников, до ня-

нечек и дворников. В этом году дети из «Ласточки» вновь подготовили интересную программу. Сначала они покажут ее ребятишкам своего детского сада, а затем снова придут к нам, чтобы еще раз напомнить, где наши истоки и помочь взрослым вновь окунуться в детство. Традиционно, начиная с конца декабря, в историко-краеведческом музее проводятся рождественские мероприятия. Целью их является не только знакомство с историей русских праздников, но и, как говорит хранитель экспонатов музея Надежда Баженова, в интерактивной форме затронуть нравствен-

ные аспекты и православное значение обрядов и традиций. Вторая часть «Рождественских историй» (6+) игровая, и здесь уже веселятся и дурачатся не только дети, но и взрослые. – Каждый год наши рождественские истории разные, но все они повествуют о том, как важно знать свою историю и бережно относиться к близким, – говорит директор музея А.П. Семякина. В историко-краеведческом музее святочные мероприятия проводятся до 31 января. Предварительно можно записаться по телефону 4-12-24.

Ольга КАМШЕВА

PC-SMART
СЕРВИСНЫЙ ЦЕНТР

СРОЧНЫЙ РЕМОНТ НОУТБУКОВ, ПЛАНШЕТОВ.
ЗАПЧАСТИ ДЛЯ НОУТБУКОВ (матрицы, клавиатуры, чипы),
ВЫКУП НЕИСПРАВНЫХ НОУТБУКОВ

Адрес: г. Можга, ул. Можгинская, 64 (второй этаж)
Тел.: 8(904)3164758.

16 января
в ДК «Дубитель» (ул. Горбунова, 3), с 10.00 до 18.00

фабрика «Метелпана»
проводит продажу
КИРОВСКОЙ ОБУВИ
из натуральной кожи
с расширенной колодкой
копекция «ОСЕНЬ-ЗИМА»

Качество фабричное!

кухни Джаз

Шкафы-купе
Прихожие
Столы
Детские
Спальни
Гостиные

www.kuhni-jazz.ru
www.mebelkomplekt.ru

г. Можга, ТЦ «Рояль», 3-й этаж, Базарная площадь, 16
кредит, рассрочка, гарантия 2 года ☎ 8-912-742-98-44

Каждый второй потолок –
В ПОДАРОК!

ДИКОВИНА

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
СВЕТИЛЬНИКИ • ЛЮСТРЫ

г. Можга, ул. Вокзальная, 2Б, 2 эт., м-н «Тройка»
8(34139) 4-32-03, 8912-871-19-68
Акция проводится ИП Нуриевым Д.Л. с 01.11.2017 г. по 28.02.2018 г.

СТАЖ РАБОТЫ 10 ЛЕТ
ВЗРЫВОБЕЗОПАСНОЕ
ОБОРУДОВАНИЕ